http://mathsenligne.net PERIMETRES ET AIRES EXERCICE 2A
EXERCICE 1 EXERCICE 3
Calculer le périmetre des figures suivantes: Effectuer toutes les mesures nécessaires pour
a. 40 cm calculer le périmetre des figures suivantes:
14 cm 14 cm
a. b.
14 cm 14 cm /\
40 cm
D =..... cm p=...cm P =....cm
b. 2cm 4cm 4.cm 2cm
C d. |i
p=....cm
P =.....cm
C.
e f.
2cm
<
P=...cm p=...cm
P=.... cm
EXERCICE 4
EXERCICE 2 Déterminer (en mesurant) le périmetre des figures

Sachant que chaque carreau mesure 5 mm de
large, et environ 7 mm de diagonale, calculer le
périmétre des figures suivantes:

a. b.
P = mm D = mm
C d.
P = mm P = mm
e. f
P =.....mm
P =.....mm
g.
P =...[.mm

suivantes :

a.PwH=... cm b. P ACM] = aurss cm
C.Powp = ..... cm d Pag = venes cm
€. Ppg = ... cm f.D IJMCBK = susss cm
g- P kecrH = weeee cm h. P jmcen = e cm
iv Pimce = e cm J- P otere = .o cm
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PERIMETRES ET AIRES

EXERCICE 2A

EXERCICE 1 CORRIGE
Calculer le périmetre des figures suivantes:
a. 40 cm
14 cm 14 cm
14 cm 14 cm

40 cm
P =144+40+14+14+40+14 = 136 cm

4 cm

4 cm

b. 2cm 2cm

3cm
P=2+44+4+3+4+4+2+7,5+3+7,5 =41 cm

C.

2cm

P=52x 2 =104 cm
EXERCICE 2
Sachant que chaque carreau mesure 5 mm de
large, et environ 7 mm de diagonale, calculer le
périmétre des figures suivantes:

a. b.

P=14%5=70 mm P =24%5=120 mmn
C d.

P|1=16%5=80 mim P =8X7=56 mmn
e. f

P=8Bx5+46%7=82mMm

P 5140mm

g.

P =32x5+11x7=160+77=237 mm

EXERCICE 3
(JE VOUS LAISSE LE PLAISIR DE MESURER)
Effectuer toutes les mesures nécessaires pour
calculer le périmetre des figures suivantes:

p=...cm P =....cm
C d. |i
p=.....cm
p=...cm
. /\
P=...cm p=...cm
EXERCICE 4
(JE VOUS LAISSE LE PLAISIR DE MESURER)
a.PwH=... cm b. P ACM] = aurss cm
C.Powp = ..... cm d.p AKB = srens cm
€. Ppg = ... cm f.D IJMCBK = susss cm
9. P kBcFH = veee cm h. P jvcrr = ... cm
i. P LMCE = seuus cm j- P OLEFG = eves cm
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